

» Pripravil: Šolski center Rogaška Slatina. Foto: arhiv šole

'Skupaj s Prvo'

V sredo, 5. aprila, je za dijake 2. letnikov v gimnazijskem programu potekalo že četrto srečanje v okviru projekta 'Skupaj s Prvo'. Gre za projekt izmenjave dijakov s Prve gimnazije Maribor in Šolskega centra Rogaška Slatina (ŠCRS), pri katerem ne gre samo za sodelovanje mariborskih in slatinskih dijakov v različnih delavnicah, ampak tudi za spoznavanje sovrstnikov in tkanje novih prijateljstev.

Nevsakdanji program

Ta dan ni bil nikakor podoben ostalim dnevom na Šolskem centru Rogaška Slatina. Redni pouk je zamenjalo zbiranje dijakov ŠCRS-ja v učilnici in nestrpnost pričakanje na prihod dijakov iz Maribora, da jim pokažemo, kaj smo zanje pripravili, saj smo jih mi obiskali že v januarju. Ko pa so prispeli in se udobno namestili, se je začel dan, poln zanimivih in zabavnih dogodkov. Najprej je sledil kratek program, v katerem se je predstavila naša šola. Pokazali pa jim nismo samo poteka dela na šoli, ampak tudi dijake, nadarjene na različnih področjih. Najprej smo prisluhnili pozdravnim besedam ravnateljice in predstavnika mariborskih dijakov. Nato je sledil kratek kulturni program, ki so ga popestrile tudi glasbenice drugega letnika, ki so nas navdušile s svojimi izvedbami. Po končanem programu je sledila razdelitev dijakov v pare in 5 skupin. Imeli smo tudi nekaj časa za spoznavanje ob prigrizkih, ki jih je pripravila šola. Sledil je ogled Rogaške Slatine, kamor smo se odpravili peš. Predstavili smo jim vse od Pegazovega kipa do kapelice svete Ane. Po ogledu Rogaške Slatine pa smo se odpravili v Anin dvor, kjer smo vsi izvedeli nekaj novega, nekateri več, spet drugi manj. Veliko smo izvedeli o zgodovini Rogaške Slatine in njenih osrednjih atrakcijah. Sprehodili smo se skozi tematsko obarvane muzejske zbirke. Začeli smo v 'Steklarski zbirki', kjer smo se seznanili z vsemi fazami nastajanja kristalnega stekla, končali pa z ogledom 'Vodne



Utrinki četrtega srečanja z dijaki Prve gimnazije Maribor in Šolskega centra Rogaška Slatina.

zbirke', ki je očarala vse dijake. Po končanem ogledu smo imeli nekaj prostega časa, ki smo ga preživeli skupaj z mariborskimi dijaki. Po vrnitvi v šolo nas je pričakalo okusno kosilo, ki nam je povmilo energijo za izvedbo nadaljnjih delavnic. Na izbiro jih je bilo pet, v vsaki pa smo se dijaki naučili kaj novega ali pa ustvarili zares lepe izdelke. Po končanih aktivnostih smo se zbrali skupaj in prikazali dogajanje v delavnicah, predstavili pa smo jim tudi delček letošnjega muzikala. Nazadnje nas je čakalo še slovo. Dijakom smo zaželeli srečno pot domov, kamor smo se počasi odpravili tudi sami. Kljub nagajivemu vremenu pa se nam je dan, ki smo ga preživeli skupaj, vtisnil v spomin, saj je bil zelo zanimiv in drugačen od ostalih, zagotovo pa je vsak stkal nekaj novih prijateljstev.

Ana Šket, 2. b

